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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 23. února 

8:40 Technický zásah – Do obchodního centra Mercury v Českých Budějovicích vyjela 

českobudějovická profesionální jednotka, která zde měla ze zaseknutého výtahu 

vysvobodit lidi. Výtah byl otevřen ještě před příjezdem hasičů.  

10:29 Planý poplach – K údajnému požáru osobního automobilu vyjela do Mánesovy 

ulice v Českých Budějovicích českobudějovická profesionální jednotka. Na místě se 

ukázalo, že se nejedná o požár, ale o technickou závadu na palivovém systému vozu 

a tudíž planý poplach. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR.  

11:46 Technický zásah – Českobudějovická jednotka poté zasahovala v Pekárenské ulici 

č. p. 1018/3 v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření zabouchnutých 

dveří bytu.  

12:39 Technický zásah – Do dalšího bytu vnikla profesionální jednotka ze stanice České 

Budějovice až pomocí výškové techniky přes otevřenou okenní ventilaci. Zásah byl 

proveden na žádost Policie ČR v Netolické ulici č. p. 1146 v Českých Budějovicích.  

15:39 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zajistila u obce 

Pištín likvidační práce po dopravní nehodě osobního automobilu Nissan Sunny. 

Hasiči pomocí sorbentu vyčistili vozovku od uniklých provozních látek.  

22:12 Požár – Bez vzniklé škody byl ukončen požár kupice papírového odpadu, který 

hořel v Čéčově ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasili českobudějovičtí 

profesionální hasiči. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 23. února 

15:00 Technický zásah – Jednotka SDH obce Přední Výtoň čerpala v areálu vodních 

sportů v Přední Výtoni vodu. 

19:33 Záchrana zvířete – K psovi topícímu se u Plášťového mostu v Českém Krumlově 

vyjela místní profesionální jednotka. Hasiči nezasahovali, pes vylezl sám. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 23. února 

7:13 Únik nebezpečných látek – Na vyžádání Městské policie Třeboň vyčistili třeboňští 

profesionální hasiči v ulici Valy na parkovišti u vstupu do zámku vozovku od 

motorového oleje.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 23. února 



3:47 Dopravní nehoda – Na Budějovickém předměstí v Písku u benzínové čerpací 

stanice Benzina došlo k čelnímu střetu dvou osobních automobilů. Nehodu na 

Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje nahlásil dispečink 

ZZS. Na místě z havarovaných vozů vyprostili písečtí profesionální hasiči jednu 

zraněnou osobu, kterou předali k ošetření zdravotníkům ZZS. Hasiči zároveň 

provedli zajištění vozů a zahájili likvidační práce (naložení vozu na odtah a úklid 

komunikace). Nehodu řeší Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 23. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 23. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 23. února 

10:56 Planý poplach – V objektu firmy Port Logistics, s. r. o. ve Vožické ulici v Táboře – 

Měšicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. K zásahu vyjeli táborští 

profesionálové, kteří však byli během jízdy odvoláni zpět na základnu. Pracovníci 

firmy potvrdili, že se jednalo o planý  poplach. 

 

 


